

平成 27 年 9 月 2 日

各 位

会 社 名 ラクオリア創薬株式会社
 代表者名 代表取締役 谷 直 樹
 (コード番号：4579)
 問 合 せ 先 常務執行役員 河田 喜一郎
 (TEL. 052-446-6100)

**(訂正)「行使価額修正条項付き第 11 回新株予約権 (第三者割当て) の発行及び
 コミットメント条項付き第三者割当て契約に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ**

平成 27 年 8 月 26 日に公表しました、「行使価額修正条項付き第 11 回新株予約権 (第三者割当て) の発行及びコミットメント条項付き第三者割当て契約に関するお知らせ」の記載につきまして、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

なお、この訂正による本件資金調達内容・日程等への影響は一切ありません。

記

※訂正事項 (訂正箇所には_____ (下線) を付して表示しております。)

8. 募集後の大株主及び持株比率

(訂正前)

募集前 (平成 27 年 6 月 30 日現在)		
氏名	持株数	持株比率
CIP V JAPAN LIMITED PARTNERSHIP INCORPORATED (常任代理人 大和証券株式会社)	2,296,000	15.45
ファイザー株式会社	1,486,000	10.00
NIFSMBC-V2006S1 投資事業有限責任組合	<u>1,060,800</u>	<u>7.14</u>
コラボ産学官ファンド投資事業有限責任組合	160,000	1.08
長久 厚	152,000	1.02
株式会社 SBI 証券	135,700	0.91
新井 計男	122,800	0.83
平井 昭光	80,000	0.54
アイザワ 3 号投資事業有限責任組合	80,000	0.54
松井証券	79,200	0.53

(注) 1. 本新株予約権の募集分については長期保有を約していないため、本新株予約権の募集に係る潜在株式数を反映した「募集後の大株主及び持株比率」を表示していません。

2. 「持株比率」は、小数点以下第 3 位を四捨五入しております。

3. SMBC ベンチャーキャピタル株式会社から、平成 27 年 7 月 2 日付で大量保有報告書 (変更報告書) が関東財務局長に提出され、平成 27 年 6 月 30 日現在、SMBC ベンチャーキャピタル株式会社が無限責任組合員となっている NIFSMBC-V2006S3 投資事業有限責任組合が保有する当社株式のすべてを売却した旨の報告を受けたため、当該大量保有報告書 (変更報告書) に記載された同投資事業有限責任組合の保有株式数 0 株を基準として、上記表には含めておりません。

4. 株式会社大和キャピタル・ホールディングス（旧商号：大和企業投資株式会社）から、平成27年7月7日付で大量保有報告書（変更報告書）が関東財務局長に提出され、平成27年6月30日現在、株式会社大和キャピタル・ホールディングス（旧商号：大和企業投資株式会社）が無限責任組合員となっているNIFSMBC-V2006S1投資事業有限責任組合が上記のとおり当社株式を保有している旨の報告を受けたため、上記の大株主の状況には、平成27年6月30日時点の株主名簿に、当該大量保有報告書（変更報告書）に記載された同投資事業有限責任組合の保有株式数を反映しております。

<後略>

（訂正後）

募集前（平成27年6月30日現在）		
氏名	持株数	持株比率
CIP V JAPAN LIMITED PARTNERSHIP INCORPORATED （常任代理人 大和証券株式会社）	2,296,000	15.45
ファイザー株式会社	1,486,000	10.00
NIFSMBC-V2006S1 投資事業有限責任組合	900,800	6.06
コラボ産学官ファンド投資事業有限責任組合	160,000	1.08
長久 厚	152,000	1.02
株式会社SBI証券	135,700	0.91
新井 計男	122,800	0.83
平井 昭光	80,000	0.54
アイザワ3号投資事業有限責任組合	80,000	0.54
松井証券	79,200	0.53

- （注）1. 本新株予約権の募集分については長期保有を約していないため、本新株予約権の募集に係る潜在株式数を反映した「募集後の大株主及び持株比率」を表示していません。
2. 「持株比率」は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
3. SMBCベンチャーキャピタル株式会社から、平成27年7月2日付で大量保有報告書（変更報告書）が関東財務局長に提出され、平成27年6月30日現在、SMBCベンチャーキャピタル株式会社が無限責任組合員となっているNIFSMBC-V2006S3投資事業有限責任組合が保有する当社株式のすべてを売却した旨の報告を受けたため、当該大量保有報告書（変更報告書）に記載された同投資事業有限責任組合の保有株式数0株を基準として、上記表には含めておりません。
4. 大和企業投資株式会社（旧商号：大和キャピタル・パートナーズ株式会社）から、平成27年7月8日付で大量保有報告書が関東財務局長に提出され、当該報告書中で、大和企業投資株式会社が無限責任組合員となっているNIFSMBC-V2006S1投資事業有限責任組合が上記のとおり当社株式を保有している旨の報告を受けたため、上記の大株主の状況には、平成27年6月30日時点の株主名簿に、当該大量保有報告書に記載された同投資事業有限責任組合の保有株式数を反映しております。

<後略>

以上